

张忠林博士：积极协助五师医院创建三甲医院



对于五师医院来说，创建三甲医院是史无前例的具有开创性的工作，有利于保障民众健康，维护和谐稳定。张忠林博士通过密集下沉式调研，对医院管理、业务部门等各种制度、流程、规范进行360°梳理，制定月程计划，建立基础性台账，根据国家卫健委等级医院评审细则逐条分批落实，每周公布计划，并运用PDCA理念强化回头看效果。

张忠林博士每天参加放射科早交班，传达院领导会议精神和工作部署。参加每天早上科室疑难复杂病例读片会诊，讲解典型及疑难复杂病例的基础及临床特点，分析病例的影像与病理关系，解读特殊及具有特点的征象，强化临床影像思维模式，夯实三基三严。



根据五师卫生局安排，张忠林博士积极参与团场医院改革，制定医院绩效考核方案，亲临五师所有 11 个团场医院进行督查，并与团场及医院签订人员、资产等一系列整体移交表格，出色完成了兵团改革的团场医院师办师管的重要节点任务。



张忠林博士表示，自己通过参加新疆兵团民族一家亲活

动，深刻体会到四个意识和治疆方略的精髓，对一带一路等国家战略有了飞跃性的认识，大大强化了政治觉悟和政治站位，并能融合到工作的每个细节之中，为边疆维稳尽一份责，献一份力。